

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

epaper.telanganaveena.com

సంపుటి : 1

సంచిక : 348

హైదరాబాద్

సోమవారం

02-09-2024

పేజీలు: 8

రూ.3/-

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAGIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SERVEY
Cataract and Laser Surgeon, Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S. (O&M), M.S. (O&O) (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon

భారీ వర్షాలు.. చిరంజీవి కీలక విజ్ఞప్తి



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 1: తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వర్షాలు బీభత్సం సృష్టించడంతో ప్రజలకు 'ఎక్స్'లో మెగాస్టార్ చిరంజీవి కీలక విజ్ఞప్తి చేశారు. "మీ కుటుంబ సభ్యుడిగా నా మనవి ఒక్కటే అత్యవసరమైతే తప్ప ఇంకా నుంచి బయటకు రావద్దు. వైరల్ ఫీవర్ వచ్చే ప్రమాదం ఉండటంతో అప్రమత్తంగా ఉండాలి. విపత్తులు వచ్చినప్పుడు ప్రజలకు మా అభిమానులు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటూ వస్తున్నారని ఇప్పుడూ అండగా ఉంటారని ఆశిస్తున్నాను" అని ట్వీట్ చేశారు.

ఎలాంటి పరిస్థితులు ఎదురైనా ఎదురుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉండండి

- అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లను ఆదేశించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు
- రెస్ట్రాబ్ టీం లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని హైద్రాబాద్ ఆదేశం
- ఎలాంటి పరిస్థితులను ఎదుర్కోవడానికైనా కలెక్టర్లు సిద్ధంగా ఉండాలి
- వరద ముంపు ప్రాంతాల్లో విద్యాసంస్థలకు సెలవులు ప్రకటించాలని కలెక్టర్లకు ఆదేశం
- వరద నీరు ఉధృతంగా ప్రవహించే రోడ్ల పైన వాహనాలను అనుమతించొద్దని పోలీస్ శాఖకు ఆదేశం
- ఖమ్మం నుంచి అన్ని జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 1: రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ఎలాంటి పరిస్థితిని ఎదుర్కోవడానికి సిద్ధంగా ఉండాలని రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. ఖమ్మం నుంచి ఆదిలాబాద్ వరకు గోదావరి నది తీరం వెంబడి అధికారులు 24/7 అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న భారీ వర్షాల వల్ల ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, చర్యలు గురించి ఖమ్మం కలెక్టరేట్ కార్యాలయం నుంచి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులతో



ప్రజలు బయటికి రావద్దు: సీఎం రేవంత్

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 1: రాష్ట్రంలో అతి భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రజలు అత్యవసరమైతే తప్ప ఎవరూ బయటికి రావద్దని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. లోతట్టు ప్రాంతాల వారు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఏ అవసరం వచ్చినా అధికారులకు ఫోన్లో సమాచారం ఇవ్వాలని, మంత్రిలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు సహాయక చర్యల్లో పాల్గొనాలని సీఎం ఆదేశించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు కూడా వరద బాధితులకు అండగా నిలవాలని ఈ సందర్భంగా సీఎం పిలుపునిచ్చారు.

ఎవరూ బయటకు రావద్దు : కేటీఆర్



తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్, 1: భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కోరారు. అత్యవసరమైతే తప్ప ఎవరూ బయటకు రావద్దని ఆయన ట్వీట్ చేశారు. 'చిన్నారలు, వృద్ధులు ఇళ్లలోనే ఉండాలి. పాత భవనాల్లో నివసించేవారు వాటిని ఖాళీ చేయాలి. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు వరద సహాయక చర్యలకు సిద్ధంగా ఉండాలి' అని ఆయన పేర్కొన్నారు.

ప్రకృతి విపత్తులో ప్రజలు స్వీయ రక్షణ పాటించాలి: మంత్రి సీతక్క

- భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి
- ప్రతి మండలానికి ఐదుగురు అధికారులతో ప్లీడ్ మానిటరింగ్ కమిటీ ఏర్పాటు
- ప్రజలు అత్యవసర పరిస్థితిలో తప్ప ఇంట్లో నుండి బయటికి రావద్దు
- జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఐటిడిపి ఏటూరు నాగారంలో కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు..
- అధికారులు అందరూ అప్రమత్తంగా ఉండి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని ఆదేశం: మంత్రి సీతక్క



సుప్రీంకోర్టు 75వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా కొత్త చిహ్నం ఆవిష్కరణ

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 1: రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఆధిపత్యం నాడు భారత సుప్రీంకోర్టు 75వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని కొత్త జెండా, చిహ్నాన్ని ఆవిష్కరించారు. న్యాయం, ప్రజాస్వామ్యానికి ప్రతీకగా ఉండే విధంగా కొత్త జెండా, చిహ్నాన్ని నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫ్యాషన్ టెక్నాలజీ (NIFT) న్యూఢిల్లీ రూపొందించినది 'లైట్ లా' పేర్కొంది. జెండాలో అశోక్ చక్రం, సుప్రీం కోర్టు ఐకానిక్ భవనం, రాజ్యాంగం ఉన్నాయి.



మూడు సెలల్స్ వందే భారత్ స్టీపర్ రైళ్లు: అశ్విన్ వైష్ణవ్

తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 1: వందే భారత్ స్టీపర్ కోచ్ ప్రోటోటైప్ వెర్షన్లు కేంద్ర రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్విన్ వైష్ణవ్ ఆధిపత్యం ఆవిష్కరించారు. బెంగళూరులోని భారత్ ఎర్ట్ మూవర్స్ లిమిటెడ్ (బిఇఎంఎల్) ఫెసిలిటీలో వీటిని ప్రారంభించారు. వందే భారత్ చైర్ కార్ విజయవంతమైన తర్వాత, వందే భారత్ స్టీపర్ కోచ్లను చాలా శ్రమించామని అన్నారు. వీటి తయారీ ఇప్పుడే పూర్తయిందని, పది రోజుల పాటు వీటిపై కఠినమైన ప్రయత్నం, టెస్టు నిర్వహించ సున్నామని వైష్ణవ్ చెప్పారు. రానున్న మూడు సెలల్స్ ప్రయాణికులకు ఈ సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చే అవకాశం వస్తుందని తెలిపారు. బిఇఎంఎల్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన వందే భారత్ తయారీ కేంద్రానికి మంత్రి శంకుస్థాపన చేశారు.



నేడు విద్యా సంస్థలకు సెలవు..

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 1: తెలంగాణ వ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. వాయుగుండం కారణంగా మరో రెండు, మూడు రోజుల పాటు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. తెలంగాణ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. తెలంగాణలో నేడు అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రయివేటు విద్యా సంస్థలకు ప్రభుత్వం సెలవు ప్రకటించింది. తాజాగా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా విద్యా సంస్థలకు సెలవు ప్రకటిస్తున్నట్లు అధికారులకు తెలిపారు. అలాగే, అన్ని ప్రభుత్వ విభాగాల్లో సెలవులు రద్దు చేస్తున్నట్లు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇదే సమయంలో ప్రజలను మంత్రి హెచ్చరించారు. అత్యవసరమైతే తప్ప ఎవరూ బయటకు రావద్దని సూచించారు.



హైద్రాపై నాగబాబు కీలక వ్యాఖ్యలు..

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 1: హైదరాబాదులో అక్రమ నిర్మాణాలను నేలమట్టం చేస్తూ 'హైద్రా' కడం తొక్కుతున్న సంగతి తెలిసిందే. దీనిపై సినీ నటుడు, జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కొణిదెల నాగబాబు స్పందించారు. వర్షాలు పడి తూములు తెగిపోయి, చెరువులు, నాలాలు ఉప్పొంగి అపార్ట్ మెంట్ లలోకి కూడా నీళ్లు రావడం, కొన్ని సామాన్య ప్రాణాలు కూడా బలికావడం చాలా బాధాకరమని పేర్కొన్నారు. అందుకు ముఖ్య కారణం చెరువులను, నాలాలను కట్టా చేసి అక్రమ నిర్మాణాలు చేయడమేనని నాగబాబు స్పష్టం చేశారు. 'తెలంగాణ గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు చేపట్టిన హైద్రా కాన్సెప్ట్ ఇప్పటికైనా అర్థమైందా? రేవంత్ రెడ్డి గారు తీసుకున్న సాహసోపేత నిర్ణయాన్ని నిబద్ధతతో కూడిన చర్యలను మనమందరం అభినందిద్దాం. రేవంత్ రెడ్డి గారూ.. మా సంపూర్ణ సహకారం మీకే' అంటూ నాగబాబు సోషల్ మీడియాలో స్పందించారు.



కంగనా రనౌత్ 'ఎమర్జెన్సీ'.. మరోసారి వాయిదా?



ఇంటర్నెట్ డెన్స్: స్వీయ దర్శకత్వంలో కంగనా రనౌత్ నటించిన 'ఎమర్జెన్సీ' సినిమా విడుదల మరోసారి వాయిదా పడినట్లు తెలిసింది. ఎట్టకేలకు ఈ నెల 6న ప్రేక్షకుల ముందుకు రావాల్సిన ఈ సినిమా మరొకసారి రోజులు ఆలస్యంగా విడుదల కానున్నట్లు సమాచారం. పలు కారణాల వల్ల ఇప్పటికే ఈ సినిమా విడుదల వాయిదా పడుతూ వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పుడు సెన్సార్లు బోర్డు వద్ద ఈ చిత్రానికి చుక్కెదురైనట్లు బాలీవుడ్లో వార్తలు వచ్చాయి. చాలా సన్నివేశాల విషయంలో బోర్డు అభ్యంతరం తెలిపిందట. సర్టిఫికేట్ ఇవ్వడంలో చోటుచేసుకుంటున్న జాప్యంపై కంగనా ఇటీవల అసహనం వ్యక్తం చేశారు. సెన్సార్ బోర్డులోనూ చాలా సమస్యలున్నాయని, తమ చిత్రానికి సర్టిఫికేట్ ఇవ్వడంలేదంటూ సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ పెట్టారు. న్యాయ పోరాటం చేసేందుకు తాను సిద్ధమన్నారు. ప్రచార చిత్రాలు విడుదలైన క్షణం నుంచే ఈ సినిమాపై విమర్శలు వచ్చాయి. అందులో తమ వర్గం గురించి తప్పుగా చిత్రీకరించారంటూ శిరోమణి గురుద్వార ప్రబంధక్ కమిటీ (ఎస్జీపీసీ) సెన్సార్ బోర్డుకు లేఖ రాసింది. కంగనా హత్య బెదిరింపులు కూడా ఎదుర్కొన్నారు. భారతదేశంలో చీకటి రోజులుగా పిలిచే ఎమర్జెన్సీ నాటి పరిస్థితుల్ని ఆధారంగా ఈ సినిమాని రూపొందించారు. ఇందులో కంగనా.. ఇందిరా గాంధీ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఈ చిత్రానికి ఆమె నిర్మాతగానూ వ్యవహరించారు.

బాలకృష్ణ గోల్డెన్ జూబ్లీ సెలబ్రేషన్స్.. స్టార్ హీరోల సందడి



ఇంటర్నెట్ డెన్స్: నటుడిగా సందమూరి బాలకృష్ణ ప్రయాణానికి 50 ఏళ్లు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమ హైదరాబాద్లో ఆదివారం ఘోర స్థాయిలో వేడుక నిర్వహించింది. టాలీవుడ్లోపాటు ఇతర సినీ పరిశ్రమల ప్రముఖులు తరలివచ్చారు. బాలకృష్ణతో సినిమాలు చేసిన పలువురు దర్శకులతో

పాటు సినీ ప్రముఖులు చిరంజీవి, వెంకటేశ్, శ్రీకాంత్, రానా, నాని, గోపీచంద్, శివ రాజ్ కుమార్, ఉపేంద్ర తదితరులు ఈవెంట్లో పాల్గొన్నారు. కృష్ణంరాజు సతీమణి శ్యామలా దేవి బాలకృష్ణను శాలువాతో సత్కరించారు. బాలకృష్ణ కుటుంబ సభ్యులతోపాటు పలువురు రాజకీయ ప్రముఖులు వేడుకకు హాజరయ్యారు. సంబంధిత ఘోటోలు నెట్టింబ వైరల్ అవుతున్నాయి. ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రావాలి ఉంది. మరోవైపు, చీఫ్ గెస్ట్ గా హాజరుకావాల్సిన ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు.. రాష్ట్రంలో వర్షాల వల్ల నెలకొన్న పరిస్థితుల కారణంగా హాజరుకాలేపోతున్నానని సోషల్ మీడియా వేదికగా వెల్లడించారు. బాలకృష్ణకు శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. బాలయ్య పాటకు రాఘవేంద్ర రావు స్వేచ్ఛ.. బాలకృష్ణ 'వీరసింహారెడ్డి' సినీమాలోని 'జై బాలయ్య' పాటకు డైరెక్టర్ రాఘవేంద్రరావు ఓ స్వేచ్ఛ వేసి అతిథులను అలరించారు. 'ఆర్ఆర్ఆర్' అంటూ చిరంజీవి పలకరింపు.... ఈ వేడుకకు వచ్చిన పలువురిని చిరంజీవితో కలిసి బాలకృష్ణ పలకరించడం ఈవెంట్లో స్పెషల్ అట్రాక్షన్ గా నిలిచింది. ఈ క్రమంలోనే.. తనదైన శైలిలో 'ఆర్ఆర్ఆర్' అంటూ ఎమ్మెల్యే రఘురామ కృష్ణరాజును పలకరించి.. యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు చిరంజీవి.

బాలకృష్ణ కెరీర్ కు 50 ఏండ్లు.. రజనీకాంత్ స్పెషల్ పోస్ట్



హైదరాబాద్: నటసింహం సందమూరి బాలకృష్ణ కెరీర్ కు 50 ఏండ్లు నిండిన సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. తాజాగా, దక్షిణాది సూపర్ స్టార్, తల్లివార రజనీకాంత్ కూడా బాలయ్యకు శుభాభినందనలు తెలిపారు. యాక్షన్ కింగ్, కలెక్షన్ కింగ్, డైలాగ్ డెలివరీ కింగ్ అంటూ కొనియాడారు. నా లష్టి బ్రదర్ బాలయ్య చిత్ర పరిశ్రమలో 50 ఏండ్లు పూర్తి చేసుకుని, విజయోత్సాహంతో దూసుకుపోతున్నాడని వివరించారు. ఐదు దశాబ్దాల పాటు కెరీర్ కొనసాగించడం గొప్ప విషయం అని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాలయ్యకు హాస్తిక అభినందనలు తెలియజేస్తున్నానని, చిరకాలం సుఖశాంతులతో, ఆయురారోగ్యాలతో వర్ధిల్లాలని దేవుణ్ణి ప్రార్థిస్తున్నానని రజనీకాంత్ ట్వీట్ చేశారు.

అట్టహాసంగా ప్రారంభమైన బిగ్ బాస్-8

హైదరాబాద్: తెలుగు బుల్లితెర ప్రేక్షకులను అలరించేందుకు బిగ్ బాస్ రియాలిటీ షో బిగ్ బాస్ సీజన్-8 వచ్చేసింది. మా టీవీలో ఇవాళ రాత్రి 7 గంటలకు అట్టహాసంగా ప్రారంభమైంది. ఎప్పుట్లాగానే హెస్టాస్ గా నాగార్జున తనదైన శైలిలో జోష్ ఫుల్ ఎంట్రీ ఇచ్చారు. బిగ్ బాస్ ఇంట్లోకి వెళ్లి ఎక్కడ ఏమిందో పరిచయం చేశారు. బిగ్ బాస్ ఇంట్లో గార్డెన్ ఏరియా, లివింగ్ రూమ్, బెడ్ రూమ్లు ఇలా అన్నింటినీ హెస్టాస్ టూర్ ద్వారా పరిచయం చేశారు. ఇక, ఈసారి కంటెస్టెంట్ లను ఇంట్లోకి పంపించే విధానాన్ని సరికొత్తగా డిజైన్ చేశారు. ఒక మేల్, ఒక ఫిమేల్ కంటెస్టెంట్ ను ఒక జోడీగా చేసి బిగ్ బాస్ ఇంట్లోకి పంపిస్తున్నారు. తొలుత టీవీ నటి యష్వి గౌడ రాగా, ఆ తర్వాత టీవీ నటుడు నిఖిల్ పచ్చాద్లు. హెస్టాస్ నాగార్జున వారిద్దరినీ ఒక జోడీగా చేసి ఇంట్లోకి పంపించారు. ఆ తర్వాత సినీ నటుల అభయ్ (పెళ్లిచూపులు ఫేమ్), టీవీ నటి ప్రేరణను ఇంకో జోడీ చేసి ఇంట్లోకి పంపించారు.

శ్రీ సంతోషి మాత ఆశీస్సులతో శ్రీ కనక దుర్గా దేవి జ్యోతిష్శాలయం

శ్రీకు శ్రీకుమంబసంఘస్సు

శావనమాస శుభాకాంక్షలు

బ్రాహ్మణ మరియు అన్ని కులాల వధూ - వరులకై సంప్రదించండి

భోగాని బెనాహార వేదిక

FREE REGISTRATION

☎: 9704656103, ☎: 9494809254

Find your Perfect Life Partner with us

bhavanimatrimony.com

2nd Floor, Opp: Shivalayam, Kamalanagar, ECIL 'X' Roads, Hyderabad.

శ్రీ సంతోషి మాత ఆశీస్సులతో శ్రీ కనక దుర్గా దేవి జ్యోతిష్శాలయం

కోయరాజు గురూజ్: క.ధర్మరాజు

ఫోన్: 91006 30555

చెడు గ్రహణలు మరియు ఇతర వి సమస్యలకైనా పరిష్కారం చేయబడును

ముఖము, చేయి చూసి మరియు పేరును బట్టి జ్యోతిష్కం చెప్పబడును

అన్ని రోగాలకు మూలకలతో వైద్యం చేయబడును

STAR Health Insurance

The Health Insurance Specialist

Star Health and Allied Insurance Co.Ltd.

మీకు ఆరోగ్యభీమా ఉందా...?

Do you Heve Health Card..?

SELF & FAMILY SENIOR CITIZEN CARDIAC & DIABETIC PERSONAL ACCIDENTS

ఒకే ప్రీమియంతో కుటుంబం మొత్తానికి ఆరోగ్య భీమా

16 రోజుల వయస్సు గల పిల్లల నుండి 100 సం. వయస్సు గల వృద్ధుల వరకు పాలనీ ఇవ్వబడును

ఖరీదైన వైద్యం ఆరోగ్య భీమాతో సాధం

మన్నే సతీష్ కుమార్

LIC & STAR HEALTH ADVISOR అడ్వైసర్

☎: 9347597435

Email: satishmannelic@gmail.com

LIC MDRT